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Miért éppen két nappal augusztus 20-a előttre időzítették a hatalomátvételt?
Miért az a Janajev vezette e puccsot, akinek alelnökké való megválasztásakor, tavaly

decemberben, Gorbacsov minden követ megmozgatott a siker érdekében?
Van-e jelentősége annak – ismerve bizonyos történelmi előzményeket –, hogy egy

nappal az új államszerződés aláírásának tervezett napja előtt Gorbacsov szabadságra
ment?

Mit tudott-tudhatott-sejtett-sejthetett* Gorbacsov a készülő akcióról? És mit tudott-
tudhatott-sejtett-sejthetett* Borisz Jelcin minderről? Hogyan volt ideje Jelcinnek,
minden eshetőségre felkészülve, felállítani és biztonságba helyezni egy 22 fős
"tartalékkabinetet", "valahol Oroszországban"?

Ha ez egy igazi puccs volt, hogyan volt ideje Jelcinnek bármit is csinálnia?
Mit akartak "a nyolcak" a hatalomátvétellel, mi volt a programjuk? Kinek használt,

kinek szolgálta érdekét és kinek jött végül is jól a puccs?
Ki ugratott be kit ezzel a puccsal? Miért lett öngyilkos Pugo és Ahromejev?
Miért nem lett öngyilkos Krjucskov és Janajev?
Az első nap:

a nyugati vezetők miért nem fejezték ki aggodalmukat a honaikban oly népszerű
Gorbi személyét öletően? Kohl kancellár úr miért nyilatkozta azt, hogy az új
hatalom elismerésének feltétele a megkezdett reformfolyamat folytatása és a
megkötött nemzetközi szerződések betartása?

Thürmer Gyulának miért kellett már akkor teljes mellszélességgel kiállnia az új
vezetés mellett, amikor még alig letetett tudni akármit is a fejleményekről és a
célokról?

Mit tudott-tudhatott-sejtett-sejthetett* Thürmer Gyula?
Antall József – a 15 millió magyar atyja –, miért örült annak, hogy a Varsói

Szerződés feloszlatásáról szóló dokumentumot szovjet résztől Janajev, és nem
Gorbacsov írta alá?

S két nap múlva ugyanő, miért panaszkodott arra, hogy több millió tévénézőnek nincs
humorérzéke, mivel nem értették meg, hogy ő csupán viccelt, amikor a fentebbi
kijelentést tette?

(Miért veszttették el a magyarok – kevesebb, mint 15 millióan –, a kormány hivatalba
lépése óta a humorérzéküket?)

Vajon Kelet- és Közép-Kelet-Európában meddig lehet még szabadon mindenféle
kérdéseket szabadon feltennünk?

*: a nem kívánt rész törlendő
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